

Izola je z letošnjim ribiškim praznikom obnovila del svojega nekdanjega slovesa

# Zares pravi praznik rib

Na tisoče ljudi je minuli konec tedna spremljalo dogajanje v obmorskem mestecu

IZOLA, 26. – Tradicionalni Ribiški praznik, ki sta ga Turistično društvo in Gospodarsko interesno združenje Izola pripravila minuli konec tedna, je bil letos še bolj zapisan svojemu imenu – prazniku rib. Majhno ribiško mesto je v soboto pritegnilo več kot 22.000 obiskovalcev, a brodeti, lignjev, sardel, kalamarov in drugega ni zmanjkalo.

Povsod samo ribice – tako so se organizatorji tudi dogovorili in so na svojo odločitev več kot ponosni, kot je povedal predsednik TD Jadran Furlanič.

»Uspelo nam je! Izola obnavlja svoj nekdanji sloves. Nočemo, da bi bila to le ena izmed množičnih prireditev na obali, temveč, da bi bila prepoznav-



V vleki vrvi so se spet izkazali domačini.

na po svojih značilnostih,« je povedal Furlanič.

Prireditve, ki je dosegla vrh v petek, soboto in nedeljo, je stala okoli 5 milijonov tolarjev. Poleg kulinarike in pestrega zabavnega programa omenimo še prizadevanja izolskega morskosportnega ribolovnega društva Menola, ki je privabil v svoje mreže številne obiskovalce. V soboto dopoldne so pripravili tekmovanje v trnkarjenju, čiščenju rib in veslanju v zračnicah tovornjakov, na katerem je sodelovalo devet ekip. Skupno je vse tri naloge najbolje opravila Porporela iz Kopra, za njo pa Menola I. in Menola II. Največ rib pa so po treh urah lovljenja ujeli člani športnega kluba iz Umaga, saj so ujeli skoraj pet kilogramov predvsem orad, ribonov in šparov.

Izola tudi letos ni pozabila na maksivlečenje kar 250-metrške vrvi, pri katerem so se seveda

izkazali domačini oziroma »tisti pod Črnim Kalom« in ugnali »tiste nad Črnim Kalom«. Praznik so dopolnjevale številne športne prireditve, spet pa je pritegnil veliko pozornosti turnir v stari istrski igri pandolo, kjer si je naslov novega prvaka izbojevala ekipa Padovan Istranka iz Kopra. Tekmovali so tudi župani treh obalnih občin, ki pa se bodo morali v svojih spretnostih še malce izpopoljevati.

Obiskovalce je na različnih prizoriščih pozno v noč spremljala glasba, kot ponavadi pa je tudi deževalo in to prav v soboto, tako da so se morali obiskovalci na odprtem okrog tretje ure zjutraj razbežati. Letos so Izolani pripravili tudi lep ognjemet, v katerega je na tisoče ljudi strmelo enajst minut.

SARA VOLČIČ

Foto: TOMAŽ PRIMOŽIČ